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MALI LOŠINJ – DOBITNIK „TOP 100 SUSTAINABLE PRACTICE

STORY“
 
Sustainable – Good Practice Story Scan the Island Green

Destinations Top 100 Stories Green Destination Top 100 Green

Destinations, QualityCoast, ITB Berlin, Asian Ecotourism Network,

Ecotourism Australia, DEL Turismo, Slovenia Green, Global

Ecotourism Network Future of Tourism Coalition Izuzetno smo

ponosni što je Lošinj ponovno prepoznat kao jedna od održivih

destinacija. Kroz projekt „Novi pogled na lošinjsko podmorje“, naš

je cilj ne samo educirati lokalnu zajednicu i posjetitelje o važnosti

morskog ekosustava, već ih i aktivno uključiti u očuvanje prirodnih

resursa. Naš morski okoliš dom je brojnim zaštićenim vrstama,

uključujući dupine i druge ugrožene morske organizme, a kroz

inovativne alate poput proširene stvarnosti i VR tehnologije, želimo

omogućiti svima da bolje razumiju osjetljivost tog okruženja. Ova nagrada potvrđuje našu dugogodišnju posvećenost

zaštiti morskog života i motivira nas da i dalje ulažemo u projekte koji će očuvati bioraznolikost našeg jedinstvenog

podneblja za buduće generacije Top 100 Green Destinations“

 
U konkurenciji brojnih ovogodišnjih prijava održivih destinacija, Lošinj je ponovno prepoznat po „Održivoj priči“,

odnosno Sustainable – Good Practice Story ! U izboru za 2024. godinu uvršten je s pričom „Novi pogled na lošinjsko

podmorje“ !               

 

Projekt instituta Plavi svijet „Novi pogled na lošinjsko podmorje“ kreiran je s ciljem educiranja otočana i posjetitelja o

očuvanju morskog okoliša, promovirajući održivi turizam. Obnovom lošinjskog edukacijskog centra o moru i

uvođenjem inovativnih sadržaja, projekt senzibilizira lokalno stanovništvo i turiste za zaštitu morskog života.

Rezultati uključuju modul proširene stvarnosti “Scan the Island“, koji putem QR kodova nudi edukativne materijale o

prirodnoj baštini te akustični doživljaj podvodne buke kroz VR naočale, naglašavajući utjecaj buke na morske

organizme. Novi info-paneli prenose znanje o očuvanju okoliša, razvijajući svijest o važnosti prirodne baštine.

Projekt doprinosi zaštiti prirode i edukaciji budućih generacija.

 

 „Green Destinations Top 100 Stories“ održava se svake godine od 2014. godine, promovirajući 100 destinacija i

poduzeća kao inspirativne primjere održivog turizma drugim destinacijama, turističkim operatorima i posjetiteljima.

Ove godine bilo je više od 170 prijava iz 45 zemalja, s ukupno 129 podnesenih priča. Riječ je o pričama, odnosno

projektima dobre prakse iz destinacija diljem svijeta koje se biraju putem javnog poziva, a ocjenjuju se prema

kriterijima učinkovitosti, inovativnosti i prenosivosti od strane cijelog tima stručnjaka iz različitih zemalja te partnera

organizacije Green Destination. Kroz pripovijedanje svojih priča, organizacije za upravljanje destinacijama priznaju

se i prepoznaju za rješenja koja su implementirale kao odgovor na izazove i probleme s kojima su se suočile u

održivom razvoju. Natjecanje se održava pod pokroviteljstvom partnerstva Top 100, uz posebne doprinose: Green

Destinations, QualityCoast, ITB Berlin, Asian Ecotourism Network, Ecotourism Australia, DEL Turismo, Slovenia

Green, Global Ecotourism Network i Future of Tourism Coalition.

 

 Izuzetno smo ponosni što je Lošinj ponovno prepoznat kao jedna od održivih destinacija. Kroz projekt „Novi pogled

na lošinjsko podmorje“, naš je cilj ne samo educirati lokalnu zajednicu i posjetitelje o važnosti morskog ekosustava,

već ih i aktivno uključiti u očuvanje prirodnih resursa. Naš morski okoliš dom je brojnim zaštićenim vrstama,

uključujući dupine i druge ugrožene morske organizme, a kroz inovativne alate poput proširene stvarnosti i VR
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tehnologije, želimo omogućiti svima da bolje razumiju osjetljivost tog okruženja. Ova nagrada potvrđuje našu

dugogodišnju posvećenost zaštiti morskog života i motivira nas da i dalje ulažemo u projekte koji će očuvati

bioraznolikost našeg jedinstvenog podneblja za buduće generacije, izjavio je direktor Turističke zajednice Grada

Malog Lošinja Dalibor Cvitković te čestitao svim dobitnicima!

 

 Inače, Lošinj u natjecanju „Top 100 Green Destinations“ sudjeluje još od 2016. godine. Riječ je o najvećem

globalnom programu koji prepoznaje i promovira održivost destinacija te najveći program nagrada ITB Berlin,

vodećeg svjetskog sajma putovanja. Programom se nastoji potaknuti destinacije da promiču odgovorno upravljanje

destinacijom kako bi cijeli turistički sektor potakle da usvoje i primjenjuju najbolju praksu u području zaštite okoliša.

 

 „Novi pogled na lošinjsko podmorje“ i cijeli popis „Top 100“ za 2024. godinu dostupni su na web stranici Green

Destinations.

 

 TZ Maloga Lošinja

 

 Fotografija: Institut Plavi svijet
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